

**Σωματείο με την επωνυμία**

**Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καταστημάτων Εστίασης και Διασκέδασης,**

**«ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.»**

**που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη , επί της οδού Χειμάρρας 30, 3<sup>ος</sup> όροφος**

**και εκπροσωπείται νόμιμα.**

Θεσσαλονίκη, 15/07/2015

**Προς: την κα. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Χαλκιδικής**

**ΚΟΙΝ:**

Δήμο Νέα Προποντίδας

Αστυνομικό Τμήμα Νέων Μουδανιών

Επιμελητήριο Χαλκιδικής

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Χαλκιδικής

Αστυνομική Διεύθυνση Μακεδονίας Θράκης

**ΘΕΜΑ: Διαμαρτυρία- Αναφορά**

Αξιότιμη κα. Εισαγγελέα,

Δια της παρούσης **Επιστολής- Διαμαρτυρίας** μας, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε την αγωνία μας για ορισμένα θέματα που μας απασχολούν αναφορικά με τη λειτουργία των επιχειρήσεων μας και να διαμαρτυρηθούμε για τη στάση των αρμοδίων Διοικητικών Αρχών.

Ειδικότερα, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τα παράπονά μας αναφορικά με τον αθέμιτο ανταγωνισμό που δεχόμαστε από τους εκατοντάδες παράνομους μικροπωλητές που συρρέουν κάθε καλοκαίρι στην περιοχή μας και λειτουργώντας χωρίς καμία νομιμοποίηση, ενεργούν ανταγωνιστικά έναντι των επιχειρήσεων μας, προκαλώντας σε εμάς τεράστια οικονομική ζημία.

Οι εν λόγω μικροπωλητές δεν έχουν καμία σχέση με την περιοχή μας σε αντίθεση με την πλειονότητα των επιχειρήσεων μας και επιπλέον ο Δήμος δεν αποκομίζει το παραμικρό όφελος από τους παράνομους μικροπωλητές σε αντίθεση με τις επιχειρήσεις μας που εκπληρώνουν όλες τις υποχρεώσεις τους.

Πρέπει να σημειωθεί πως οι εν λόγω μικροπωλητές μας προκαλούν σοβαρότατη οικονομική ζημία, δεδομένου ότι λειτουργούν ανταγωνιστικά ως προς τις επιχειρήσεις μας χωρίς ωστόσο να επιβαρύνονται με καμία από τις πάγιες υποχρεώσεις μας καθώς δεν πληρώνουν ενοίκια, τέλη προς το Δήμο, δεν απασχολούν εργαζόμενους, δεν έχουν υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς φορείς και δεν έχουν καμία φορολογική επιβάρυνση καθώς δεν κόβουν αποδείξεις.

Συνεπώς λειτουργούν αθέμιτα ως προς τις επιχειρήσεις μας και συντελούν στην όξυνση των οικονομικών προβλημάτων των επιχειρηματιών του Δήμου Νέας Προποντίδας αλλά και των απασχολούμενων σε αυτούς εργαζομένων.

Περαιτέρω ανακύπτουν θέματα νομικής τάξης καθώς οι εν λόγω παράνομοι μικροπωλητές προβαίνουν σε πλείονες παραβάσεις Υγειονομικών, Αγορανομικών, και Φορολογικών Διατάξεων λόγω της μορφής λειτουργίας τους, ήτοι εμπόριο προϊόντων χωρίς νόμιμα παραστατικά και χωρίς έκδοση αποδείξεων και περαιτέρω εμπόριο προϊόντων, τα οποία ενίοτε αποτελούν προϊόν εγκλήματος.

Να Σας αναφέρω επίσης πως οι πλανόδιοι μικροπωλητές κυρίως αλλοδαποί διαμένοντες παράνομα στη χώρα μας, εισέρχονται, αυτοβούλως και παρά τη θέληση μας στα καταστήματα μας, προκειμένου να πωλήσουν το «εμπόρευμά» τους, παρενοχλώντας έτσι τους πελάτες μας και αναγκάζοντας εμάς να τους απομακρύνουμε πολλάκις κάθε ημέρα.

**Επειδή** το πρόβλημα έχει άμεση επίδραση στη λειτουργία και βιωσιμότητα των επιχειρήσεων μας.

**Επειδή** λαμβάνει χώρα καταφανής παράβαση των σχετικών Διατάξεων του Νόμου.

Για τους λόγους αυτούς

(Και με την επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος μας)

Σας ζητούμε κατά προτεραιότητα να δώσετε Παραγγελία στις αρμόδιες Διοικητικές Αρχές και τα κατά τόπους Αστυνομικά Τμήματα να επιληφθούν του θέματος, με τη σοβαρότητα που του αρμόζει και να προβούν σε εκτενέστερους ελεγχους των παράνομων μικροπωλητών και εφόσον κριθεί απαραίτητο, σε θέματα αποκλειστικής τυχόν αρμοδιότητας των διοικητικών αρχών, λόγω ελλείψεως προσωπικού, να ζητηθεί και η συνδρομή της Ελληνικής Αστυνομίας κατά τα οριζόμενα στον Ν.2323/1995 σε συνδιασμό με τα άρθρα 159-161 του Π.Δ. 141/1991.

Μετά τιμής,

ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.

